

МОЗ УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКОВОЇ МЕДИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ
ТА ПАТЕНТНО-ЛІЦЕНЗІЙНОЇ РОБОТИ
(УКРМЕДПАТЕНТІНФОРМ)

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ПРО НОВОВВЕДЕННЯ В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

м. Київ

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
Український центр наукової медичної інформації
та патентно-ліцензійної роботи
(Укрмедпатентінформ)

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ПРО НОВОВВЕДЕННЯ В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

№ 15 - 2008

Випуск 2 з проблеми
«Інфекційні та паразитарні хвороби»
Підстава: рекомендація Головного
спеціаліста МОЗ України

ГОЛОВНОМУ ІНФЕКЦІОНІСТУ, ДИТЯЧОМУ
ІНФЕКЦІОНІСТУ МОЗ АР КРИМ,
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ОБЛАСНИХ, СЕВАСТОПОЛЬСЬКОЇ ТА
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКИХ ДЕРЖАВНИХ
АДМІНІСТРАЦІЙ

КОМПЛЕКСНА ТЕРАПІЯ ВІРУСНИХ ІНФЕКЦІЙ
ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ДІЄТИЧНОЇ ДОБАВКИ "ВІУСІД"

УСТАНОВИ-РОЗРОБНИКИ:

НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМ. О.О. БОГОМОЛЬЦЯ МОЗ УКРАЇНИ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ДЕРЖАВНА МЕДИЧНА
АКАДЕМІЯ МОЗ УКРАЇНИ

ІНСТИТУТ ЕКОЛОГІЇ ТА МЕДИЦИНИ

УКРМЕДПАТЕНТІНФОРМ
МОЗ УКРАЇНИ

А В Т О Р И:

проф. **КРАМАРЄВ С.О.**,

проф. **СУРЕМЕНКО М.С.**,

к.мед.н. **НАЗАР О.В.**,
КОСТИНСЬКИЙ В.Г.

м. Київ

**Суть
впровадження:**

оптимізація комплексної терапії вірусних гепатитів та герпесвірусних інфекцій шляхом використання дієтичної добавки "Віусід".

Пропонується для впровадження в практику роботи поліклінічних та стаціонарних профільних відділень обласних (міських) та районних лікарень метод лікування (у складі комплексної терапії) інфекційних хвороб у дорослих та дітей (вірусні гепатити, герпесвірусні інфекції) за рахунок включення до комплексної терапії дієтичної добавки "Віусід".

"Віусід" пройшов клінічну апробацію в клініках Інституту екології та медицини, Київському міському центрі клінічної імунології, Дніпропетровській державній медичній академії та в клініці дитячих інфекцій Національного медичного університету ім. акад. О.О.Богомольця.

Результати досліджень показали, що включення "Віусиду" до комплексної терапії вірусних гепатитів підвищує ефективність базисної противірусної терапії (альфа-інтерферон, ламівудин), сприяє більш швидкій нормалізації активності АЛТ та зниженню рівня білірубину. При герпесвірусних інфекціях застосування "Віусиду" скорочує термін рецидивів інфекції, зменшує їх кількість впродовж року.

Лікування хворих на хронічні вірусні гепатити із застосуванням "Віусиду" вже через 2 тижні від початку лікування сприяло покращанню загального стану, зменшенню розмірів печінки. Рівень АЛТ наприкінці 2-го тижня лікування склав для основної групи $1,5 \pm 0,2$ ммоль/л, рівень загального білірубину 35 ± 5 мкмоль/л, а в контрольній групі відповідно АЛТ був $2,5 \pm 0,5$ ммоль/л, рівень загального білірубину 40 ± 5 мкмоль/л.

Застосування "Віусиду" також призводило до позитивної динаміки маркерів вірусних гепатитів. Так, з обстежених методом полімеразної ланцюгової реакції (ПЛР) у 5-ти хворих з діагнозом ХГС після закінчення 3-місячного курсу лікування у 4 хворих ДНК HCV не виявлялася. Із 5-ти пацієнтів з діагнозом ХВГВ у 4 хворих ДНК HCV в крові також не виявлялася. В контрольній групі елімінація маркерів вірусних гепатитів мала

місце відповідно у 2-х пацієнтів з 5-ти обстежених на ХГС та у 2-х з 6-ти пацієнтів з ХВГ.

Основна діюча речовина "Віусиду" – отримана з кореню солодки гліциризинова кислота - має виражену противірусну дію до РНК- та ДНК-містких вірусів. Складові дієтичної добавки, в тому числі аскорбінова кислота, піридоксин, фолієва кислота, ціанокобаламін, кальцію пантотенат, цинку фосфат, аргінін, гліцин, яблучна кислота, лимонна кислота, глюкозамін піддані молекулярній електрохімічній активації, завдяки чому в багато разів посилюється їхня терапевтична дія. "Віусиду" притаманні також протизапальний, антиоксидантний та імуномодулюючий ефекти, блокується реплікація, проникнення всередину клітин вірусів гепатитів А, В, С, простого герпесу I та II типів, герпесу Зостер, цитомегаловірусу, грипу. Імуномодулюючий ефект препарату обумовлений підвищенням рівня CD-4, активацією фагоцитозу, синтезу імуноглобулінів, альфа-інтерферону. Завдяки дії складових "Віусиду" зменшується синтез протизапальних цитокінів, фактора некрозу пухлин, що дає протизапальний ефект, стабілізується стан мембран гепатоцитів, нормалізується стан сполучної тканини, зменшується активність антиген-специфічних Т-кілерів, попереджується фіброз та жирова інфільтрація печінки, що дає гепатопротекторний ефект. Завдяки імуномодулюючому, протизапальному, антиоксидантному ефектам "Віусід" має позитивну дію не тільки при вірусних, але й при бактеріальних інфекціях.

"Віусід" можна застосовувати дітям без обмеження віку. Доза для дітей у віці до 6 років складає 1 пакетик 2 рази на добу, дітям старше 6 років та дорослим – 1 пакетик 2-3 рази на добу. Курс лікування складає 14-30 днів. При хронічних інфекціях курс лікування може бути подовжений до 3-х місяців.

Включення до комплексної терапії харчової добавки "Віусід" при хронічному вірусному гепатиті В у дітей (5 пацієнтів) призводило до нормалізації рівня АЛТ після одного місяця застосування, а у 2 дітей через 3 місяці лікування відбувалася сероконверсія.

При рецидивуючих герпесвірусних інфекціях шкіри та слизових оболонок у дітей застосування "Віусиду" в комплексній терапії захворювання сприяло скороченню тривалості рецидивів

на 4-5 днів, зменшенню кількості рецидивів протягом року у 2 рази.

Таким чином, призначення "Віусіду" може бути рекомендоване в клініці інфекційних та дитячих інфекційних хвороб, оскільки підвищується ефективність комплексної терапії таких інфекційних захворювань як хронічні вірусні гепатити та герпесвірусні інфекції.

За додатковою інформацією з даної проблеми звертатися до укладачів інформаційного листа: проф. Крамарев С.О., тел. (044) 483-38-41, Костинський В.Г., тел. (044) 228-92-25, 228-90-25.

Інформаційний лист складено за матеріалами галузевого ДІФ України

Відповідальний за випуск: проф. В.І. Чебан

Підписано до друку 01.02.2008. Друк арк. 0,13. Обл.-вид. арк. 0,08. Тир. 100 прим.

Замовлення № 15 Фотоофсетна лаб. Укрмедпатентінформ МОЗ України,
04655, Київ, вул. Богатирська, 32.